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Administration Communale

d’Aubange


EXTRAIT DU REGISTRE AUX DELIBERATIONS DU CONSEIL COMMUNAL


Séance du :
14 décembre 2015


Présents :  
Madame BIORDI, Bourgmestre-Présidente,
MM. DONDELINGER, BINET, JACQUEMIN, VANDENINDEN et HOTTON, Echevins ;

Mmes AUBERTIN, CRUCITTI, GUELFF, HABARU, LARDOT, NIZET, WEBER et Mrs BAILLIEUX, DEVAUX,  FORGET, HANFF, JANSON, KOENIG, LAMBERT Ch., et WEYDERS Conseillers communaux;
M. A. LAMBERT Président CPAS
ANTONACCI Tomaso, Directeur général.

Excusés: 
MM. BECHOUX, DELCOMMUNE, MOROSINI

SEANCE PUBLIQUE

Madame Véronique BIORDI Présidente ouvre la séance à 19h30.

Le groupe MR informe qu'il aura 5 questions orales.
Le groupe ECOLO informe qu’il aura 3 questions orales.

Monsieur Luc WEYDERS informe qu’il aura 1 question orale.

Monsieur Eric JANSON informe qu’il aura 1 question orale.

Point n°1 - Délibération n°1569– Avis à émettre sur les points mis à l’ordre du jour de l’Assemblée générale d’ORES qui se tiendra le vendredi 18 décembre 2015 à 6890 TRANSINNE.
Le Conseil,

Considérant l’affiliation de la Commune à l’intercommunale ORES Assets ;

Considérant que la Commune a été convoquée à participer à l’Assemblée générale du 18 décembre 2015 par courrier daté du 29 octobre 2015 ;

Vu les statuts de l’Intercommunale ORES Assets ;

Considérant que les délégués des communes associées à l’Assemblée générale sont désignés par le Conseil communal de chaque commune parmi les membres des Conseils et Collèges communaux, proportionnellement à la composition dudit Conseil et que le nombre de délégués de chaque commune est fixé à cinq parmi lesquels trois au moins représentant la majorité du Conseil communal ;

Considérant que l’article 30.2 des statuts dispose que :

· Les délégués de chaque commune rapportent, chaque fois que le Conseil communal se prononce au sujet des points portés à l’ordre du jour de ladite Assemblée, la proportion des votes intervenus au sein de leur Conseil communal ;

· En ce qui concerne l’approbation des comptes, le vote de la décharge aux administrateurs et aux commissaires ainsi que pour ce qui est des questions relatives au plan stratégique, l’absence de délibération communale est considérée comme une abstention de la part de l’associé en cause.

Considérant les points portés à l’ordre du jour de la susdite Assemblée ;

Considérant que la Commune souhaite jouer pleinement son rôle d’associé dans l’intercommunale ;

Que dans cet esprit, il importe que le Conseil communal exprime sa position à l’égard des points portés à  l’ordre du  jour de l’Assemblée générale ;

Considérant que le dossier annexé à la convocation de l’Assemblée générale et spécifiquement le 1er point, lequel comporte :

1. la note de présentation du projet de scission,

2. le projet de scission établi par le Conseil d’administration en sa séance du 30 septembre 2015 en application de l’article 728  du Code des sociétés,

3. le rapport établi par le Conseil d’administration en sa séance du 30 septembre 2015 en application de l’artcile 730 du Code des sociétés,

4. le rapport établi par le réviseur d’entreprises le 20 octobre 2015 en application de l’article 731 du Code des sociétés,

Considérant que la scission envisagée découle de la réflexion initiée pour les intercommunales interrégionales et les communes concernées sur l’opportunité de transfert de communes vers une intercommunale de leur région ;

Qu’il importe de noter que, à l’instar de l’opération de scission partielle déjà réalisée par ORES Assets en 2013 à l’occasion du transfert de la Ville de Liège, la présente opération de scission partielle offre toutes les garanties de neutralité à l’égard des autres associés d’ORES Assets ;

DECIDE :
D’approuver aux majorités suivantes les points ci-après inscrits à l’ordre du jour de l’Assemblée générale du 18 décembre 2015 de l’Intercommunale ORES Assets à savoir :
· La scission partielle (point 1) selon les conditions et modalités décrites dans le projet de scission établi par le Conseil d’administration en sa séance du 30 septembre 2015 (et notamment moyennant l’attribution de parts nouvelles d’INTER-ENERGA et d’INFRAX LIMBURG en rémunération de l’apport du secteur Fourons au seul  profit de la Commune de Fourons), à 22 voix pour, 0 voix contre et 0 abstention ;

· L’évaluation du Plan stratégique 2014 – 2016 (point 2) à 22 voix pour 0 voix contre et 0 abstention ;

· Le remboursement de parts R (point 3) à 22 voix pour, 0 voix contre et 0 abstention ;

· L’actualisation de l’annexe 1 (point 4) à 22 voix pour, 0 voix contre et 0 abstention ;

· La nomination statutaire (point 5) à 22 voix pour,  0voix contre et 0 abstention.

De charger ses délégués de rapporter à ladite Assemblée la proportion des votes intervenus au sein du Conseil.

De charger le Collège communal à veiller à l’exécution de la présente délibération.
Point n°2 – Délibération n°1570 – Avis à émettre sur les points mis à l’ordre du jour de l’Assemblée générale de SOFILUX qui se tiendra le jeudi 17 décembre 2015 à 6800 LIBRAMONT.
Le Conseil,

Considérant l'affiliation de la Commune d'AUBANGE à l'intercommunale SOFILUX;

Considérant que la commune a été convoquée pour participer à l'Assemblée générale du 17 décembre 2015 par courrier daté du 03 novembre 2015;

Vu le Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation;

Considérant que les délégués des communes associées à l'assemblée générale sont désignés par le Conseil communal de chaque commune parmi les membres des Conseils et Collèges communaux, proportionnellement à la composition dudit Conseil et que le nombre de délégués de chaque commune est fixé à cinq parmi lesquels trois au moins représentent la majorité du Conseil communal;

Considérant que l'article L1523-12 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation dispose :

1. "que les délégués de chaque commune, et, le cas échéant, de chaque province rapportent à l'Assemblée générale la proportion des votes intervenus au sein de leur Conseil";

2. "qu'en ce qui concerne l'approbation des comptes, le vote de la décharge aux administrateurs et aux membres du Collège visé à l'article L1523-24, les questions relatives au plan stratégique, l'absence de délibération communale ou provinciale est considérée comme une abstention de la part de l'associé en cause".

Considérant les points portés à l'ordre du jour de la susdite Assemblée :

1. Modifications statutaires

2. Evaluation du plan stratégique 2014 – 2016 (année 2016)

3. Nominations statutaires

Considérant que la commune souhaite, dans l'esprit du décret précité, jouer pleinement son rôle d'associé dans l'intercommunale;

Que dans cet esprit, il importe que le Conseil communal exprime sa position à l'égard des points portés à l'ordre du jour de l'Assemblée générale;

A l'unanimité;

D E C I D E :

1. d'approuver les points inscrits à l'ordre du jour de l'Assemblée générale du 17 décembre 2015 de l'intercommunale SOFILUX;

2. de donner mandat à ses délégués pour approuver les nominations statutaires qui seraient proposées à l'Assemblée;

3. de charger ses délégués de rapporter à ladite Assemblée la proportion des votes intervenus au sein du Conseil;

4. de charger le Collège communal de veiller à l'exécution de la présente délibération;

5. de transmettre la présente délibération à l'intercommunale précitée.

Point n°3 – Délibération n°1571 – Avis à émettre sur les points mis à l’ordre du jour de l’Assemblée générale de VIVALIA qui se tiendra le mardi 15 décembre 2015 à 6880 BERTRIX.
Le Conseil,
Vu la convocation adressée ce 12 novembre 2015 par l’Association Intercommunale VIVALIA aux fins de participer  à l’assemblée générale ordinaire qui se tiendra le mardi 15 décembre  2015  à 18h30  au CUP de Bertrix, Route des Ardoisières, 100 à 6880 Bertrix ;

Vu  les articles L1523-2 et L1523-12 § 1 du Code de la démocratie locale et de la décentralisation et les articles 23, 25 et 27 des statuts de l’Association intercommunale VIVALIA ;

Vu les documents de travail annexés à la susdite convocation, relatifs aux différents points inscrits à l’ordre du jour ;

Vu la décision du Conseil communal du 31 août 2015 d’autoriser le Collège communal à ester en justice dans le cadre du projet VIVALIA 2025 (ester en justice afin de requérir l’annulation des délibérations du Conseil d’administration de VIVALIA du 30 juin 2015 et du 16 juillet 2015 ;

Après discussion ;

Considérant que d’une part, quant au point n°1 de l’ordre du jour de l’assemblée générale susvisée, la Commune d’AUBANGE n’a pas approuvé les décisions prises lors de l’Assemblée générale de VIVALIA du 23 juin 2015 et n’entend pas approuver le procès-verbal de cette réunion ;

Que d’autre part, quant au point n°2, l’évaluation du plan stratégique 2014-2016 et le budget 2016 sont hautement contestés ;

Le Conseil communal,

1) Par 17  voix pour, 2 voix contre et 3 abstentions  décide de voter contre le point 1 de l’ordre du jour de l’assemblée générale de VIVALIA du 15 décembre 2015, à savoir l’approbation du PV de la séance précédente.
2) A l’unanimité, décide de voter contre le point 2 de l’ordre du jour de l’assemblée générale de VIVALIA du 15 décembre 2015, à savoir l’approbation de l’évaluation 2015 du Plan stratégique 2014-2016  et approbation du budget 2016.
Point n°4 – Délibération n°1572 – Avis à émettre sur les points mis à l’ordre du jour de l’Assemblée générale de l’AIVE qui se tiendra le 16 décembre 2015 à 6890 REDU.
Le Conseil,

Vu la convocation adressée ce 16 novembre 2015 par l'Intercommunale AIVE aux fins de participer à l'Assemblée générale stratégique qui se tiendra le 16 décembre 2015 à 10h00 à l'Euro Space Center de Redu;

Vu les articles L1523-2 et L1523-12 §1 du Code de la démocratie locale et de la décentralisation, et les articles 26, 28 et 30 des statuts de l'Intercommunale AIVE;

Vu les documents de travail annexés à la susdite convocation, relatifs aux différents points inscrits à l'ordre du jour;

Après discussion, 

Par 17 voix pour et 5 abstentions ;

DECIDE:

1. de marquer son accord sur les différents points inscrits à l'ordre du jour de l'Assemblée générale stratégique de l'Intercommunale AIVE qui se tiendra le 16 décembre 2015 à l'Euro Space Center de REDU, tels qu'ils sont repris dans la convocation et sur les propositions de décision y afférentes;

2. de charger les délégués désignés pour représenter la Commune à l'Assemblée générale de l'AIVE du 16 décembre 2015;

3. de charger le Collège communal de veiller à l'exécution de la présente délibération et de déposer une copie conforme de celle-ci au siège social de l'Intercommunale AIVE, le plus tôt possible avant l'Assemblée générale du 16 décembre 2015.

Point n°5 – Délibération n°1573 – Avis à émettre sur les points mis à l’ordre du jour de l’Assemblée générale d’IDELUX qui se tiendra le 16 décembre 2015 à 6890 REDU.
Le Conseil,

Vu la convocation adressée ce 16 novembre 2015 par l’Intercommunale IDELUX aux fins de participer à l’Assemblée générale stratégique qui se tiendra le 16 décembre 2015 à 10h00 à l’Euro Space Center de REDU ;

Vu les articles L-1523-2 et L1523-12 § 1 du Code de la Démocratie locale et de la décentralisation, et les articles 25, 27 et 29 des statuts de l’Intercommunale IDELUX ;

Vu les documents de travail annexés à la susdite convocation, relatifs aux différents points inscrits à l’ordre du jour ;

Après discussion ;

A l’unanimité ;

DECIDE :
1. de marquer son accord sur les différents points inscrits à l’ordre du jour de l’Assemblée générale stratégique d’IDELUX qui se tiendra le 16 décembre 2015 à 10h00 à l’Euro Space Center de REDU, tels qu’ils sont repris dans la convocation, et sur les propositions de décision y afférentes ;

2. de charger les délégués désignés pour représenter la Commune à l’Assemblée générale stratégique d’IDELUX du 16 décembre 2015 à 10h00 ;

3. de charger le Collège communal de veiller à l’exécution de la présente délibération et de déposer une copie conforme de celle-ci au siège social de l’Intercommunale IDELUX, le plus tôt possible avant l’Assemblée générale du 16 décembre 2015 à 10h00.

Point n°6 – Délibération n°1574 – Avis à émettre sur les points mis à  l’ordre du jour de l’Assemblée générale d’IDELUX finances qui se tiendra le 16 décembre 2015 à 6890 REDU.
Le Conseil,

Vu la convocation adressée ce 16 novembre 2015 par l'Intercommunale Idelux Finances aux fins de participer à l'Assemblée générale stratégique qui se tiendra le 16 décembre 2015 à 10h00 à l'Euro Space Center de REDU;

Vu les articles L1523-2 et L-1523-12 § 1 du Code de la démocratie locale et de la décentralisation, et les articles 23, 25 et 27 des statuts de l'Intercommunale Idelux Finances;

Vu les documents de travail annexés à la susdite convocation, relatifs aux différents points inscrits à l'ordre du jour;

Après discussion, 

A l'unanimité;

DECIDE:

1. de marquer son accord sur les différents points inscrits à l'ordre du jour de l'Assemblée générale stratégique d'IDELUX Finances qui se tiendra le 16 décembre 2015 à 10h00 à l'Euro Space Center de Redu, tels qu'ils sont repris dans la convocation, et sur les propositions de décision y afférentes;

2. de charger les délégués désignés pour représenter la Commune à l'Assemblée générale stratégique d'IDELUX Finances du 16 décembre 2015;

3. de charger le Collège communal de veiller à l'exécution de la présente délibération et de déposer une copie conforme de celle-ci au siège social de l'Intercommunale IDELUX Finances le plus tôt possible avant l'Assemblée générale du 16 décembre 2015.
Point n°7 – Délibération n°1575 – Avis à émettre sur les points mis à l’ordre du jour de l’Assemblée générale d’IDELUX Projets publics qui se tiendra le 16 décembre 2015 à 6890 REDU.
Le Conseil,

Vu la convocation adressée ce 16 novembre 2015 par l’Intercommunale IDELUX PROJETS PUBLICS aux fins de participer à l’Assemblée générale stratégique qui se tiendra le 16 décembre 2015 à 10h00 à l’Euro Space Center de REDU ;

Vu les articles L-1523-2 et L1523-12 § 1 du Code de la Démocratie locale et de la décentralisation, et les articles 25, 27 et 29 des statuts de l’Intercommunale IDELUX PROJETS PUBLICS ;

Vu les documents de travail annexés à la susdite convocation, relatifs aux différents points inscrits à l’ordre du jour ;

Après discussion ;

A l’unanimité ;

DECIDE :
1. de marquer son accord sur les différents points inscrits à l’ordre du jour de l’Assemblée générale stratégique d’IDELUX PROJETS PUBLICS qui se tiendra le 16 décembre 2015 à 10h00 à l’Euro Space Center de REDU, tels qu’ils sont repris dans la convocation, et sur les propositions de décision y afférentes ;

2. de charger les délégués désignés pour représenter la Commune à l’Assemblée générale stratégique d’IDELUX PROJETS PUBLICS du 16 décembre 2015 à 10h00 ;

3. de charger le Collège communal de veiller à l’exécution de la présente délibération et de déposer une copie conforme de celle-ci au siège social de l’Intercommunale IDELUX PROJETS PUBLICS, le plus tôt possible avant l’Assemblée générale du 16 décembre 2015 à 10h00.

Point n° 8 – Décision de procéder au remplacement des mandataires ayant perdu leurs mandats dérivés en vertu de leur démission de leur groupe politique au sein des asbl paracommunales et des intercommunales en vertu de l’article L1123-1 § 1er al. 2 du Code de la démocratie locale et de la décentralisation.
Délibération n°1576 – IDELUX – IDELUX Finances – IDELUX Projets publics – AIVE Secteur valorisation et propreté – AIVE Comité de secteur GIGLUX
Le Conseil,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;

Vu la délibération n° 22 du Conseil communal en sa séance du 4 février 2013 procédant à la désignation de 5 représentants communaux à l’Assemblée Générale des intercommunales IDELUX, IDELUX Finances, IDELUX Projets publics et AIVE (Secteur Valorisation et Propreté) désignant notamment Madame CRUCITTI Luciana au sein du groupe « Avec Vous » ;
Vu la délibération n° 185 du Conseil communal en sa séance du 29 avril 2013 procédant à la désignation d’un représentant communal au sein du Comité de secteur GIGLUX de l’AIVE désignant Monsieur MOROSINI André-Marie au sein du groupe « Avec Vous » ;

Attendu la démission de Madame CRUCITTI Luciana et de Monsieur MOROSINI André-Marie actée par le Conseil communal en date du 30 novembre 2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation de représentants communaux au sein du même groupe en remplacement des conseillers communaux démissionnaires ; 

Par 17 voix pour et 5 voix contre ;

DECIDE :

Article 1 : d’acter la perte des mandats dérivés de Madame CRUCITTI Luciana et de Monsieur MOROSINI André-Marie.
Article 2 : de procéder aux désignations suivantes :
IDELUX - IDELUX Finances -  IDELUX Projets publics
· Madame Véronique BIORDI en remplacement de Madame Luciana CRUCITTI
AIVE - Secteur Valorisation et Propreté

· Madame Véronique BIORDI, en remplacement de Madame Luciana CRUCITTI
AIVE – Comité de secteur GIGLUX
· Monsieur Patric HOTTON en remplacement de Monsieur MOROSINI André-Marie 
Délibération n°1577 - SOFILUX
Le Conseil,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;

Vu la délibération n° 22 du Conseil communal en sa séance du 4 février 2013 procédant à la désignation de 5 représentants communaux à l’Assemblée Générale de SOFILUX désignant notamment Monsieur RITS François au sein du groupe « Avec Vous » ;
Vu la délibération n° 965 du Conseil communal du 17 novembre 2014 procédant à la désignation de Monsieur WEYDERS Luc en remplacement de Monsieur RITS François, démissionnaire ;
Vu la délibération n° 268 du Conseil communal en sa séance du 27 mai 2013 proposant la candidature de Madame CRUCITTI Luciana, du groupe « Avec Vous », au sein du Conseil d’Administration de SOFILUX
Attendu la démission de Madame CRUCITTI Luciana et de Monsieur WEYDERS Luc actée par le Conseil communal en date du 30 novembre 2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation de représentant(s) communal(aux) au sein du même groupe en remplacement des conseillers communaux démissionnaires ; 

Par 17 voix pour et 5 voix contre ;
DECIDE :

Article 1 : d’acter la perte du mandat dérivé de Madame CRUCITTI Luciana et de Monsieur WEYDERS Luc.
Article 2 : de procéder à la désignation de FORGET Claude, en remplacement de Monsieur WEYDERS Luc, au sein de l’Assemblée Générale de SOFILUX.

Délibération n°1578 – Comité de gestion de l’Association de projet « Parc naturel de Gaume »
Le Conseil,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;
Vu la délibération n° 130 du Conseil communal du 11 mars 2013 procédant à la désignation, au sein 
du groupe « Avec Vous », de Monsieur RITS François en qualité de représentant effectif de la Commune 
d’Aubange à l’Assemblée Générale de l’asbl Cuestas (devenue depuis lors Parc naturel de Gaume) et de 
Monsieur MOROSINI André-Marie en qualité de représentant suppléant ;
Vu la délibération n° 967 du Conseil communal du 17 novembre 2014 procédant à la désignation de 
Madame CRUCITTI Luciana en remplacement de Monsieur RITS François, démissionnaire ;
Vu la délibération n° 193 du Conseil communal du 29 avril 2013 procédant à la désignation d’un représentant 
communal au Comité de gestion de l’Association de projet « Parc naturel de Gaume » désignant Monsieur 
RITS François au sein du groupe « Avec Vous » ;
Vu la délibération n° 968 du Conseil communal du 17 novembre 2014 procédant à la désignation de Madame 
CRUCITTI Luciana en remplacement de Monsieur RITS François, démissionnaire ;
Vu la délibération n° 1139 du Conseil communal du 26 janvier 2015 proposant la candidature de Madame 
CRUCITTI Luciana, du groupe « Avec Vous »,  au sein du Conseil d’Administration du Parc naturel de Gaume ;
Attendu la démission de Madame CRUCITTI Luciana et de Monsieur MOROSINI André-Marie actée par le 
Conseil communal en date du 30 novembre 2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation de représentants communaux au sein du même 
groupe en remplacement des conseillers communaux démissionnaires ; 
Par 17 voix « pour » et 5 voix « contre » ;
DECIDE :
Article 1 : d’acter la perte des mandats dérivés de Madame CRUCITTI Luciana et de Monsieur 
MOROSINI André-Marie.
Article 2 : de procéder aux désignations suivantes :
Assemblée Générale du Parc Naturel de Gaume :
     en remplacement de Madame Luciana CRUCITTI, en qualité de représentant effectif de la Commune 
d’Aubange
     en remplacement de Monsieur MOROSINI André-Marie, en qualité de représentant suppléant 
Comité de gestion de l’Association de projet « Parc naturel de Gaume » :
     en remplacement de Madame Luciana CRUCITTI
Article 3 : de proposer la candidature de      , en remplacement de Madame Luciana CRUCITTI, au sein du 
Conseil d’Administration du Parc naturel de Gaume. 
Délibération n°1579 – Habitations Sud Luxembourg

Le Conseil,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;
Vu la délibération n° 189 du Conseil communal en sa séance du 29 avril 2013 procédant à la désignation de représentants communaux afin d’assister aux Assemblées Générales Ordinaire et Extraordinaire de la scrl Habitations Sud Luxembourg désignant notamment Monsieur RITS François au sein du groupe « Avec Vous » ;
Vu la délibération n° 963 du Conseil communal du 17 novembre 2014 procédant à la désignation de Madame CRUCITTI Luciana en remplacement de Monsieur RITS François ;
Attendu la démission de Madame CRUCITTI Luciana actée par le Conseil communal en date du 30 novembre 2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation d’un représentant communal au sein du même groupe en remplacement de la conseillère communale démissionnaire ; 
Par 17 voix « pour » et 5 voix « contre » ;
DECIDE :
Article 1 : d’acter la perte du mandat dérivé de Madame CRUCITTI Luciana.
Article 2 : de procéder à la désignation de Monsieur Claude FORGET, en remplacement de Madame CRUCITTI 
Luciana, aux fin de représenter la Commune aux Assemblées Générales Ordinaire et Extraordinaire de la scrl Habitations Sud Luxembourg.
Délibération n°1580 – Conseil de l’Enseignement et des Communes et des Provinces
Le Conseil,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;
Vu la délibération n° 59 du Conseil communal en sa séance du 4 février 2013 procédant à la désignation des représentants communaux à l’Assemblée Générale du Conseil de l’Enseignement des Communes et Provinces (CECP), désignant, au sein du groupe « Avec Vous », Monsieur RITS François en qualité de représentant effectif et Monsieur JANSON Eric en qualité de représentant suppléant  ;
Vu la délibération n° 960 du Conseil communal du 17 novembre 2014 procédant à la désignation de Madame CRUCITTI Luciana en remplacement de Monsieur RITS François, démissionnaire ;
Attendu la démission de Madame CRUCITTI Luciana  et de Monsieur JANSON Eric actée par le Conseil communal en date du 30 novembre 2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation de deux représentants communaux au sein du même groupe en remplacement des conseillers communaux démissionnaires ; 
Par 17 voix « pour » et 5 voix « contre » ;
DECIDE :
Article 1 : d’acter la perte du mandat dérivé de Madame CRUCITTI Luciana et de Monsieur JANSON Eric.
Article 2 : de procéder à la désignation de :
-   Monsieur Christian BINET en remplacement de Madame CRUCITTI Luciana, en qualité de représentant effectif de la 
Commune d’Aubange à l’Assemblée Générale du CECP ;
-  Madame Delphine GUELFF en remplacement de Monsieur JANSON Eric, en qualité de représentant suppléant.
Délibération n°1581 – Commission communale de l’Accueil
Le Conseil,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;
Vu la délibération n° 69 du Conseil communal du 4 février 2013 procédant à la désignation des membres effectifs et suppléants de la Commission communale de l’Accueil désignant notamment, au sein du groupe « Avec Vous », Monsieur RITS François comme membre effectif ainsi que Monsieur JANSON Eric et Madame CRUCITTI Luciana comme membres suppléants ;
Vu la délibération n° 391 du Conseil communal du 9 septembre 2013 désignant Monsieur JANSON Eric comme membre effectif et Monsieur RITS François comme membre suppléant ;
Vu la délibération n° 966 du Conseil communal du 17 novembre 2014 désignant Madame CRUCITTI Luciana en remplacement de Monsieur RITS François, démissionnaire, et Madame NIZET Eugénie en remplacement de Madame CRUCITTI Luciana ;
Attendu la démission de Madame CRUCITTI Luciana et de Monsieur JANSON Eric actée par le Conseil communal en date du 30 novembre 2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation de deux membres au sein du même groupe en remplacement des conseillers communaux démissionnaires ; 
Par 17 voix « pour », 3 voix « contre » et 2 abstentions sur 22 votants ;
DECIDE :
Article 1 : d’acter la perte du mandat dérivé de Madame CRUCITTI Luciana et Monsieur JANSON Eric.
Article 2 : de procéder à leur remplacement et de revoir comme suit les désignations des membres de la Commission communale de l’accueil : 
 
Membres effectifs :






Membres suppléants :
Monsieur BINET






Madame GUELFF
Madame WEBER






Madame GOEREND-NIZET
Monsieur JACQUEMIN





Monsieur HOTTON
 
Délibération n°1582 – Assemblée générale d’ORES Assets
Le Conseil,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;
Vu la délibération n° 660 du Conseil communal en sa séance du 24 février 2014 procédant à la désignation d’un représentant communal à l’Assemblée Générale d’ORES Assets désignant notamment Monsieur RITS François au sein du groupe « Avec Vous » ;
Vu la délibération n° 964 du Conseil communal du 17 novembre 2014 procédant à la désignation de Monsieur WEYDERS Luc en remplacement de Monsieur RITS François ;
Attendu la démission de Monsieur WEYDERS Luc actée par le Conseil communal en date du 30 novembre 2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation d’un représentant communal au sein du même groupe en remplacement du conseiller communal démissionnaire ; 
Par 17 voix « pour », 5 voix « contre » sur 22 votants ;
DECIDE :
Article 1 : d’acter la perte du mandat dérivé de Monsieur WEYDERS Luc.
Article 2 : de procéder à la désignation de Monsieur André LAMBERT, en remplacement de Monsieur WEYDERS Luc, au sein de l’Assemblée Générale d’ORES Assets.
Délibération n°1583 – COPALOC
Le Conseil communal,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;
Vu la délibération n° 195 du Conseil communal en sa séance du 29 avril 2013 procédant à la désignation d’un représentant communal à la Commission paritaire locale pour l’Enseignement (COPALOC) désignant notamment Monsieur RITS François (Président de la COPALOC) au sein du groupe « Avec Vous » ;
Vu la délibération n° 962 du Conseil communal du 17 novembre 2014 procédant à la désignation de Madame CRUCITTI Luciana en remplacement de Monsieur RITS François ;
Attendu la démission de Madame CRUCITTI Luciana actée par le Conseil communal en date du 30 novembre 
2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation d’un représentant communal au sein du même groupe en remplacement de la conseillère communale démissionnaire ; 
Par 17 voix « pour », 5 voix « contre » sur 22 votants ;
DECIDE :
Article 1 : d’acter la perte du mandat dérivé de Madame CRUCITTI Luciana.
Article 2 : de procéder à la désignation de Monsieur Christian BINET, en remplacement de Madame CRUCITTI Luciana, au sein de la Commission paritaire locale pour l’Enseignement.
Délibération n°1584 – Syndicat d’Initiative 

Le Conseil,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;
Vu la délibération n° 55 du Conseil communal en sa séance du 4 février 2013 procédant à la désignation de 9 administrateurs communaux au sein du Syndicat d’Initiative d’Aubange, désignant notamment, au sein du groupe « Avec Vous », Messieurs RITS François et JANSON Eric  ;
Vu la délibération n° 959 du Conseil communal du 17 novembre 2014 procédant à la désignation de Madame CRUCITTI Luciana en remplacement de Monsieur RITS François ;
Attendu la démission de Madame CRUCITTI Luciana  et de Monsieur JANSON Eric actée par le Conseil communal en date du 30 novembre 2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation de deux administrateurs communaux au sein du même groupe en remplacement des conseillers communaux démissionnaires ; 
Par 17 voix « pour », 5 voix « contre » sur 22 votants ;
DECIDE :
Article 1 : d’acter la perte du mandat dérivé de Madame CRUCITTI Luciana et Monsieur JANSON Eric.
Article 2 : de procéder à la proposition de désignation de :
-      Monsieur Christian BINET en remplacement de Madame CRUCITTI Luciana ;
-      Madame Eugénie GOEREND en remplacement de Monsieur JANSON Eric  en qualité d’administrateurs au sein du Syndicat d’Initiative d’Aubange.
Délibération n°1585 – Assemblée générale et Conseil d’administration « Les Poussins »
Le Conseil,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;
Vu la délibération n° 764 du Conseil communal en sa séance du 19 mai 2014 procédant à la désignation de 4 représentants 
communaux afin d’assister aux assemblées générales et aux conseils d’administration de l’asbl Les Poussins désignant notamment, au sein du groupe « Avec Vous », Monsieur JANSON Eric et Madame CRUCITTI Luciana ;
Attendu la démission de Madame CRUCITTI Luciana et Monsieur JANSON Eric actée par le Conseil communal en date du 
30 novembre 2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation de deux représentants communaux au sein du même groupe en 
remplacement des conseillers communaux démissionnaires ; 
Par 17 voix « pour », 5 voix « contre » sur 22 votants ;
DECIDE :
Article 1 : d’acter la perte du mandat dérivé de Madame CRUCITTI Luciana et de Monsieur JANSON Eric.
Article 2 : de procéder à la proposition de désignation de :
     Monsieur Christian BINET en remplacement de Monsieur JANSON Eric,
     Madame Delphine GUELFF en remplacement de Madame CRUCITTI Luciana,
pour représenter la Commune aux assemblées générales et aux conseils d’administration de l’asbl Les Poussins.
Délibération n°1586 – Assemblée générale d’IMIO
Le Conseil,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;
Vu la délibération n° 759 du Conseil communal en sa séance du 19 mai 2014 procédant à la désignation de 5 représentants 
communaux à l’Assemblée Générale de l’Intercommunale de Mutualisation en matière Informatique et Organisationnelle 
(IMIO) désignant notamment, au sein du groupe « Avec Vous », Messieurs MOROSINI André-Marie et JANSON Eric ;
Attendu la démission de Messieurs MOROSINI André-Marie  et JANSON Eric actée par le Conseil communal en date du 30 
novembre 2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation de deux représentants communaux au sein du même groupe en remplacement des conseillers communaux démissionnaires ; 
Par 17 voix « pour », 5 voix « contre » sur 22 votants ;
DECIDE :
Article 1 : d’acter la perte du mandat dérivé de Messieurs MOROSINI André-Marie et JANSON Eric.
Article 2 : de procéder à la désignation de :
    Monsieur Vivian DEVAUX en remplacement de Monsieur MOROSINI André-Marie, 
    Monsieur André LAMBERT en remplacement de Monsieur JANSON Eric,
pour représenter la Commune à l’Assemblée Générale de l’Intercommunale IMIO.
Délibération n°1587 – Commissions communales
Le Conseil,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;
Vu la délibération n° 158 du Conseil communal en sa séance du 29 avril 2013 procédant à la désignation des membres de 8 commissions communales désignant notamment, au sein du groupe « Avec Vous » :
Monsieur MOROSINI André-Marie et Madame CRUCITTI Luciana pour les Finances ;
Messieurs WEYDERS Luc et JANSON Eric pour les Travaux ;
Messieurs WEYDERS Luc, JANSON Eric et MOROSINI André-Marie pour Sport – Jeunesse ;
Messieurs RITS François, BINET Christian (remplacé ensuite par MOROSINI André-Marie) et JANSON Eric ainsi que Madame 
CRUCITTI Luciana pour Enseignement – Culture ;
Messieurs WEYDERS Luc et MOROSINI André-Marie pour Environnement – Energie ;
Madame CRUCITTI Luciana pour les Affaires sociales ;
Messieurs WEYDERS Luc et MOROSINI André-Marie pour Sécurité – Mobilité ;
Messieurs WEYDERS Luc et MOROSINI André-Marie pour Economie – Commerce ;
Attendu la démission de Monsieur RITS François acceptée par le Conseil communal en date du 1er septembre 2014 ;
Considérant qu’il n’a pas été procédé au remplacement de Monsieur RITS au sein de la commission communale Enseignement – Culture ; 
Attendu la démission de Madame CRUCITTI Luciana  et de Messieurs JANSON Eric, WEYDERS Luc et MOROSINI André-Marie actée par le Conseil communal en date du 30 novembre 2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation des membres des 8 commissions communales précitées, au sein du même groupe, en remplacement des conseillers communaux démissionnaires ; 
Par 17 voix « pour », 5 voix « contre » sur 22 votants ;
 DECIDE :
Article 1 : d’acter la perte du mandat dérivé de Madame CRUCITTI Luciana et de Messieurs JANSON Eric, WEYDERS Luc et MOROSINI André-Marie.
Délibération n°1588 – Assemblée générale du Centre culturel Raymond Dumont

Le Conseil,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;
Vu la délibération n° 53 du Conseil communal en sa séance du 4 février 2013 procédant à la désignation de 8 représentants communaux afin d’assister aux assemblées générales de l’asbl Centre culturel Raymond Dumont à Athus, désignant notamment 
Madame CRUCITTI Luciana au sein du groupe « Avec Vous » ;
Attendu la démission de Madame CRUCITTI Luciana actée par le Conseil communal en date du 30 novembre 2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation d’un représentant communal au sein du même groupe en remplacement de la conseillère communale démissionnaire ; 
Par 17 voix « pour », 5 voix « pour » sur 22 votants ;
DECIDE :
Article 1 : d’acter la perte du mandat dérivé de Madame CRUCITTI Luciana.
Article 2 : de procéder à la désignation de Monsieur Christian BINET, en remplacement de Madame CRUCITTI Luciana, pour représenter la Commune aux assemblées générales de l’asbl Centre culturel.
Délibération n°1589 – La Maison des Jeunes d’AUBANGE

Le Conseil,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;
Vu la délibération n° 68 du Conseil communal en sa séance du 4 février 2013 procédant à la désignation de 
8 administrateurs communaux au sein de l’asbl Maison des Jeunes d’Aubange désignant notamment, au sein du groupe « Avec Vous », Madame CRUCITTI Luciana et Messieurs JANSON Eric et MOROSINI André-Marie pour l’Assemblée Générale ainsi que Madame CRUCITTI Luciana et Monsieur JANSON Eric pour le Conseil d’Administration ;
Attendu la démission de Madame CRUCITTI Luciana  et de Messieurs JANSON Eric et MOROSINI André-Marie actée par le Conseil communal en date du 30 novembre 2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation d’administrateurs communaux au sein du même groupe en remplacement des conseillers communaux démissionnaires ; 
Par 17 voix « pour », 5 voix « contre » sur 22 votants ;
DECIDE :
Article 1 : d’acter la perte du mandat dérivé de Madame CRUCITTI Luciana et de Messieurs JANSON Eric et 
MOROSINI André-Marie.
Article 2 : de procéder à la désignation de :
Pour l’Assemblée Générale :


Monsieur Christian BINET, en remplacement de Madame CRUCITTI Luciana ;

Madame Delphine GUELFF   en remplacement de Monsieur JANSON Eric ;
Monsieur Claude FORGET   en remplacement de Monsieur MOROSINI André-Marie ;
Pour le Conseil d’Administration :


Monsieur Christian BINET    , en remplacement de Madame CRUCITTI Luciana ;
Monsieur Claude FORGET en remplacement de Monsieur JANSON Eric ;
en qualité d’administrateurs communaux au sein de l’asbl Maison des Jeunes d’Aubange.
Délibération n°1590 – Centre sportif local
Le Conseil,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;
Vu la délibération n° 67 du Conseil communal en sa séance du 4 février 2013 procédant à la désignation de 6 administrateurs communaux au sein de l’asbl Centre sportif local désignant notamment Messieurs JANSON Eric
 et WEYDERS Luc au sein du groupe « Avec Vous » ;
Attendu la démission de Messieurs JANSON Eric et WEYDERS Luc actée par le Conseil communal en date du 
30 novembre 2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation de deux administrateurs au sein du même groupe 
en remplacement des conseillers communaux démissionnaires ; 
Par 17 voix « pour », 5 voix « contre » sur 22 votants ;
DECIDE :
Article 1 : d’acter la perte du mandat dérivé de Messieurs JANSON Eric et WEYDERS Luc.
Article 2 : de procéder à la désignation de :
-    Madame Véronique BIORDI  en remplacement de Monsieur JANSON Eric ;
-    Monsieur Claude FORGET  en remplacement de Monsieur WEYDERS Luc ;
en qualité d’administrateurs au sein de l’asbl Centre sportif local.
Délibération n°1591 – Comité du Contrat de Rivière Semois-Chiers
Le Conseil,
Vu les articles L1122-30 et L1123-1 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation ;
Vu la délibération n°57 du Conseil communal en sa séance du 4 février 2013 procédant à la désignation des représentants communaux au Comité du Contrat de Rivière Semois-Chiers désignant Monsieur MOROSINI 
André-Marie au sein du groupe « Avec Vous » comme représentant effectif et Monsieur WEYDERS Luc au sein du groupe « Avec Vous »  comme représentant suppléant ;
Attendu la démission de Messieurs MOROSINI André-Marie et WEYDERS Luc actée par le Conseil communal en date du 30 novembre 2015 ;
Considérant dès lors qu’il y a lieu de procéder à la désignation d’un représentant effectif  et d’un représentant suppléant au sein du même groupe en remplacement des conseillers communaux démissionnaires ; 
Par 17 voix « pour », 5 voix « contre » sur 22 votants ;
DECIDE :
Article 1 : d’acter la perte du mandat dérivé de Messieurs MOROSINI André-Marie et WEYDERS Luc.
Article 2 : de procéder à la désignation de :
-    Madame Véronique BIORDI   en qualité de représentant effectif de la Commune d’Aubange au Comité du Contrat de Rivière Semois-Chiers ;
-    Monsieur André LAMBERT   en qualité de représentant suppléant.
La séance est levée.
